1. EARIZERY

(1) ZRDIERE

ANSHEICET JEE - BEEDEEEGET,
BEDAZHESEDPY RNAH—E LT, BERETIHBEIC
o BT BERIEDIM. FREONRESZEDISRIZM, RIEFH=
PENAT— SEOVERIBE. MEBAIDA YT F YR (%) EREUELEN
SHERETORNTT.,
NYUBHATHERRIVORE UEIT o EMERBDX YT TV RICRDF T, BSBFET
CUMERBVZERZTZRZIRBELET DULNEBIIRLEESEILVZ LUET,
ABHECHT IS - BEE-HERR. FaRIRICET D=
BRITEEE DB ETNET,
29— ASBHESBOP RN H—E UTREITREL. BROKIEF
s eE 12\ &L\ D REEBIT DR TY,
XEE, FEFHITMAINNEFF XD FIN. FHIREROESBRFHSE —EPDES
FESFENTRDFEBA.
BEIRIR. AARRICET IBEATEREASHEICET 280
= . EEORE (RYVF—R) ([CHX. BSstEer (Ek
=S HR—k~ | BERERRTHER) ESHTHNET.
RSEEEIPIDEBEMRILER D, DIERCEBEEBELENENS
PERETORNTT.
(S35 0EE)
BEEH | S | RIEFE | 0558 | 17 %5
P RINAH— O X
SR . CEEIC
28— R O X (% O X eehiieit
k=& HTR— O X (0 O O
XATY 3 TOBNNTEETT (5000 H~)
(2) BZEREREREIBZ (100 ULEIIMFBER) EERBLS
e o 25— R
% y) — — —
X[ PENAT = i T mmama | T 2VIR—k
OKXT 25000 H 30,000 H
108~15% 20,000 M 30,000 H 35,000 H
16 8~20 %8 35000 H 40,000 H i
2 IS — REREI
21 8~30%8 40,000 H 45,000 H +
31 8~40% 25000 H 45000 H 50,000 M EAR=REI 10,000
41 g~50% 50,000 H 55,000 H AL XEOO ez
51 8~60% 600008 | 70000M
10 BERETIE
61 8~70%8 70,000 H 80,000 H EHARIREIDH
71 8~80% 40,000 H 80,000 H 90,000 H
818~90% 90,000 | 100000 M
91 8~100 & 100,000 M 110,000 M




